



全面开展安全生产大排查、大整治

上马街道召开安全生产大检查部署会议

□文/图 半岛记者 黄冬梅 通讯员 王路超

日前,上马街道组织召开全街道安全生产工作会,全面部署安全生产大检查工作。会上传达了区紧急会议精神,通报近期全国安全生产事故案例,结合上马街道安全生产形势进行解读和研判。

同时,印发了《上马街道安全生产委员会关于贯彻落实街道安委会紧急会议精神全面开展安全生产大检查活动的紧急通知》,会上全文学习《通知》精神。结合区关于安全生产大检查集中整治行动要求,重点对涉及市政工程、有限空间作业、建筑工地、危化品、工矿商贸、人员密集场所、交通运输、仓储物流、消防、燃气、海洋渔



会议现场。

业、护林防火、电力、农业机械、水利、特种设备、医疗场所、文化旅游、宗教场所及养老院等20个重点行业领域纳入整治范围,严格风险排查,落实防控措施,加大隐患治理力度。做到底子清、措施明、管到位工作要求,特别是重大事故隐患,要迅速彻底整改,严防各类事故发生。

会上结合春季安全生产工作特点,对近期安全生产工作提出明确要求:街道各安委会成员单位要加大人防、技防力度,结合会议指出的问题和敲定的重点事项,分析研判当前安全生产形势,深入查摆问题,明确整改措施,压实整改责任;要强化底线思维,重拳出击,防范化解重大安全生产风险,消除各类事故隐患,坚决遏制安全生产事故发生。

上马街道开展清明节主题活动

强国平台看党史,“云”追思缅怀英烈

□文/图 半岛记者 黄冬梅 通讯员 王路超

为积极倡导安全祭扫追思,文明绿色的祭祀方式,表达对生命的敬畏、对已逝去人的缅怀,守护疫情防控取得的成果。4月3日,上马街道新时代文明实践所开展“我们的节日·清明”主题活动,干部群众通过“学习强国”平台观看红色历史,“云”缅怀先烈,铭记革命先烈光荣事迹,抒发寄语感悟,激发奋斗精神。

《信仰的力量》这个红色故事短片是以党的90多年历程为背景,通过讲述各个历史时期优秀共产党员的感人故事,深刻阐述了共产党人的核心价值观和信仰,在共同信仰的感召、凝聚、引领下,中国共产党带领人民历经磨难,实现了民族独立、人民解放、国家富强。在今天纷繁复杂的国内和国际形势面前,党面对着种种考验,我们每一个共产党员更是要牢记党旗下的誓言,坚守信仰,始终保持先进性和纯洁性,用“那些已经过去的信仰的故事”,作“指引我们走向未来的灯塔”。

——侯家社区

动荡的时代已经离我们远去,但是对于那些带领人民走出硝烟的先辈们,我们却仍然熟悉,就好比周恩来总理。周总理一生都在为中华的崛起而奋斗,他心底无私、天下为公的高尚品格一直为后世所景仰,这次观看《周恩来与临安》,让我们重温了老一辈革命家的故事,是一次精神上的洗礼,收获了更多的前进动力,也让我们感悟到,不论历史走多远,中国共产党人始终会“不忘初心、牢记使命”。

——李仙庄社区



侯家社区组织观看了红色故事短片《信仰的力量》。

观看了《日出东方》后感受颇多,我们深刻感受到了革命先辈的艰难和辛酸,同时,也被他们坚韧不拔的毅力和不畏艰难险阻、努力奋斗的精神所感动,他们是中华民族的骄傲。作为基层党员,我们要学习他们以天下为公、无私无畏的高尚情怀,同时也要为实现中华民族的伟大复兴而奋斗,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的一份力量。

——下马哥庄社区

革命先烈奋勇杀敌的一幅幅图片,一段段视频,一件件实物,真实再现了无数革命烈士当年的工作、生活、战斗事迹,让人无比感动。这些上千成万的革命先辈身上,充分体现出我们中国共产党人酒热血、披荆斩棘、前赴后继,为了民族的解放事业而奋斗终生的共产主义精神。我们每一个共产党员一定要“不忘初心、牢记使命”,以英雄模范人物典型事迹为榜样,做一名合格的共产党员,为

党和人民的事业做出应有的贡献。

——北张社区

通过观看党史纪录片《红军不怕远征难》,我们很是感动。特别是红军爬雪山,过草地,冲破种种艰难险阻,胜利到达陕北。中国共产党带领革命队伍英勇战斗,不怕牺牲,为革命胜利立下不朽的功绩。我们缅怀先烈不忘初心,铭记革命先烈的光荣事迹,努力工作,服务人民,为国家富强贡献自己的一切。

——东张社区

看了影片《中国有了共产党——开天辟地》,我们领略了一大批共产党人的风采,更加深刻地了解了上个世纪初的中国是处在怎样的民族危亡关头,了解当时的爱国志士们是怎样苦苦探求救国救民的途径,以及中国共产党建立在那个特殊年代的光辉意义。

——王林庄社区

通过观看《铁一般的信仰》,我认识到中国共产党是一个伟大、光荣、正确的党,在这样一个先进的、坚强的集体中,始终有无数马列主义的信仰者,为了追求共产主义事业不辞劳苦甚至不惜牺牲。在社会主义建设的新时期,我们要成为社会主义核心价值观的坚定信仰者,积极传播者和模范践行者。通过缅怀先辈们的丰功伟绩,从他们身上找到前进的信心、榜样的力量。我坚信,有着坚定信仰的共产党人,一定能通过每一次的严峻考验,取得一次又一次的成功。

——程哥庄小学教师 陆彩英

我通过在学习强国平台观看了《狼牙山五壮士》的英雄事迹,知道他们是用生命和鲜血谱写了一首气吞山河的壮丽诗篇。作为新时代的少先队员,我要学习他们的爱国精神,并立志好好学习,长大后用自己的力量保护祖国,保护家园!

——桃源小学六(1)少先队中队 孙云飞